

Gheorghe Stelian vrea grădiniță și sală de sport

S-a terminat proiectul de canalizare în Topraisar

Dacă la începutul lunii septembrie edilul comunei Topraisar spunea că s-a efectuat ultima vizită în teren pentru verificarea lucrărilor efectuate pe Măsura 322, acum, primarul poate spune încântat că lucrările au fost finalizate și că a fost depusă documentația pentru obținerea ultimei tranșe de bani aferente proiectului.



ADMINISTRAȚIE 8

Proiectul pasarelei peste râul Topolog a fost modificat

Din cauza faptului că albia râului Topolog s-a lărgit, proiectul pentru construirea unei pasarele pietonale peste acesta a suferit modificări. Proiectul de realizare a unei pasarele pietonale pentru ca localnicii să poată trece dintr-o parte în alta a localității este unul mai vechi, dar care nu s-a concretizat până la acest moment.



ADMINISTRAȚIE 6



Chiriță bagă zâzanie în proiectul primarului Nădrag pentru ANL-uri

Fostul edil - veșnicul nemulțumit Primarul din Hârșova, Tudorel Nădrag, spune că cererile au fost evaluate la sânge de către o comisie de specialitate din care fac parte oameni cu experiență, dar și reprezentanți ai tuturor partidelor politice cu reprezentanță în localitate.

ADMINISTRAȚIE 6



ADMINISTRAȚIE 6

Primarul din Nicolae Bălcescu și-a sărbătorit vârștii

Administrația locală din Nicolae Bălcescu a avut grijă de pensionarii din comună și de Ziua Internațională a Persoanelor vârstnice, care a avut loc pe 1 octombrie.

ADMINISTRAȚIE 6

Murat: „Nu găsim bani pentru începerea Portului Capidava“

Văzut ca un punct de atracție impresionant pentru turiștii autohtoni, dar mai ales pentru cei străini, care ar fi putut astfel să admire frumusețea Dunării, Portul Capidava - proiect bombastic lansat pe piață în 2009 -, este uitat prin sertarele CJC-ului, pentru că momentan nu s-au găsit bani pentru finanțarea acestuia.

ANCHETĂ 7

Speranțe deșarte pentru construirea grădiniței din Osmancea

Ultima investiție care ar mai fi rămas de realizat la Mereni în ceea ce privește învățământul, grădinița din Osmancea, pare că nu se va realiza prea curând.

EDITORIAL 6

CJC a dat 0,5 lei pentru lemnele de iarnă



Claudia CANDET

Poveste de adormit copiii sau nu, se pare că la nivelul județului nostru mai mult roșu am avut de-a face la un moment dat cu o situație de-a râsu' - plânsu'.

ADMINISTRAȚIE 8

Primarul Vasile Băjan (Saraiu): „După racordul la eoliene, prețul apei se va micșora“

Primăria din Saraiu este pe ultima sută de metri cu racordurile la cele două eoliene pe care le are Primăria la acest moment.

14 octombrie 2011

anul IV numărul 215

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

La Topalu, toate drumurile duc la Babuș (?!)

pagina 7

Angajați ai Primăriei Constanța și ai Consiliului Județean au pus mâna pe un teren de 3.000 mp în comuna Topalu.

Pe această bucată de pământ se intenționează a se construi o pensiune turistică rurală și o bază de agrement. Numai că, peste noapte, investitor a devenit societatea Topal Resort, înființată în 2011, despre care putem spune că are legături strânse cu cei din administrația locală și județeană. Proiectul spune că în comuna Topalu vor fi construite șase imobile pe câte 100 mp. În istoria terenului de 3.000 mp îi regăsim pe soții Constantin și Silvia Babuș, părinții lui Radu Babuș, directorul Regiei Autonome de Exploatarea Domeniului Public și Privat Constanța. De altfel, și o parte dintre asociații SC Topal Resort SRL



Constantin Babuș

Radu Babuș

pot fi „lipiți“, cel puțin din punct de vedere afaceristic, de Babuș jr. Nu trebuie să trecem cu vederea faptul că printre proprietarii

terenului se află angajați ai Primăriei Constanța sau ai Consiliului Județean sau rude apropiate ale acestora.

Inițiativă sprijinită de Primărie

Credincioase din Hârșova la moaștele Sfintei Parascheva



Un număr de 80 de credincioase din Hârșova au plecat miercuri după-amiază spre locul unde se află moaștele Sfintei Parascheva, la Iași. Deplasarea a fost posibilă cu sprijinul Primăriei, care a pus la dispoziție un autocar pentru credincioase, asigurându-le și înnoptarea în seara de miercuri, la Mănăstirea Vladimirești, din județul Galați, pe care Primăria Hârșova o ajută cu alimente în diferite ocazii. „Le-am trimis acum făină, mălai și multe alte alimente. Este o mănăstire care poate fi luată drept model în toată țara“, a spus primarul Tudorel Nădrag.

ADMINISTRAȚIE 6

CONGAZ gaze naturale
Starea ta de confort

Verifică factura pe www.congaz.ro

ANUNȚ PUBLIC
în atenția consumatorilor de gaze naturale

Pentru efectuarea reviziei posturilor de reglare - măsurare, S.C. CONGAZ S.A. CONSTANȚA întrerupe furnizarea gazelor naturale, în localitatea Medgidia, între orele 08.00-16.00 astfel:

- în data de 17.10.2011 pe str. Lebedei, str. Libertății și alea Libertății
- în data de 18.10.2011 pe str. Lucian Grigorescu, str. Luminii, str. Mihai Eminescu și str. Lupeni.

Vă mulțumim pentru înțelegere!

Str. Vasile Pârvan nr.16
Tel: 0241-508 238 Fax: 0241-542 969
Relații cu publicul Tel/Fax: 0241-480 657
Dispecerat: 0241-616 121; 928

City Park Mall, B-dul Al. Lăpușneanu 116C, et.2
Serviciul Clienți Noi Tel/Fax: 0241-612 959
Tel: 0341-428 309; 0341-428 329
0.800.700.429 TelVerde